

治理扬尘,改善空气环境,枣庄市打算在2012年前

# 关停所有水泥立窑生产线

**本报枣庄5月8日讯**  
(见习记者 袁沛民)5月4日至6日,枣庄市政协针对城区扬尘治理工作展开调研,在6日的反馈会上,枣庄市环保局提交扬尘污染治理情况汇报和具体工作打算,其中将提请市政府加大关停、淘汰落后产能力度,确保2012年前全部关停高耗能、高污染的水泥立窑生产线。

调研城区扬尘污染治理情况是枣庄政协2011年重点工作之一,此次调研地点为市中区、薛城区和高新区,工作人员分别到工业企业、建筑工地、大气监测点、环境绿化点等地察看扬尘污染情况。6日上午,政协召开座谈会,听取枣庄市环保局、住建局、交通局、城市管理局、交警队等部门对治理扬尘污染的心得体会,提出意见建议。

座谈会上,环保局表明了今后治理扬尘问题的几个方向,一是要将考核通报落实,撬动治理人员工作积极性;二是重点治理拆迁工地、建筑工

地、运渣车辆等污染源;三是争取在2012年前全部关停水泥立窑生产线;四是废弃排放企业尤其是燃煤供热锅炉、燃煤电厂的监管,确保污染物达标排放;五是与各部门合作,实行机动车辆尾气定期年检和环保检验合格标志管理制度,努力控制机动车排气污染。

随着去年枣庄市大规模的道路改造和棚户区建设工作的开展,枣庄市可吸入颗粒物的浓度年平均值达到 $0.188\text{mg}/\text{m}^3$ ,国家二级标准是 $0.1\text{mg}/\text{m}^3$ ,超标0.88倍,全省排名第16位。去年6月23日,枣庄市出现大面积雾霾天气,枣庄市有4个大气自动站点附近的空气质量,恶劣到超出仪器检测范围的程度。

枣庄是全国113个环保重点城市之一,是国家确定的二氧化硫控制区。近几年枣庄大气环境问题日益显著,其中扬尘问题已经成为影响枣庄市大气环境质量的主要因素。



市中区杨河社区拆迁现场,拆迁产生大量烟尘。袁沛民 摄

车辆照相、上牌、办理行驶证“一条龙”

## 摩托车带牌销售好红火

**本报枣庄5月8日讯**  
(通讯员 刘统奎 刘飞祥  
见习记者 白雪岩)5月6日,枣庄市市中区交警大队推出“摩托车带牌销售”便民措施,在市中区城区的三江车行、钱江三轮摩托车行、利民隆鑫车行,枣庄市购物中心车行分别设置了车管所便民服务站,委托其办理“摩托车带牌销售”业务,实现了车辆照相、上牌、办理行驶证“一条龙”服务,给客户带来方便的同时,也为企业摩托车销售带来了很多实惠。

“摩托车带牌销售的确方便了我们买车的人。原来买一辆摩托车,需要选车、购买保险、受理、检验、选号上牌,办手续起码要两三天时间。现在只要携带身份证,在车行里直接选好满意的车型

和号牌,交了钱就可以把车骑回家!”正在购买摩托车的齐先生说。

“实行带牌销售,我的车行一天卖出去6辆三轮摩托车,日销量比过去翻了一番!”说起“摩托车带牌销售”的好处,利民隆鑫车行老板于志云喜形于色。

据市中区交警大队车辆管理所所长霍利民介绍,车辆管理部门将加强监督,严禁带牌销售摩托车车行加价销售或变相加价销售带有“吉祥号牌”的摩托车。车行须将“带牌销售”的摩托车信息全部向消费者公示,收费标准也要对外公示,不得以任何名义加价或变相加价收取额外费用。

图为民警在挂牌前查验摩托车的车架号和发动机号。



三部门集中规范  
出租车运营市场

## 枣庄 严打“黑出租”

**本报枣庄5月8日讯**  
(见习记者 徐萌)8日,记者从滕州市城管局获悉,为方便到滕州的旅客及时、安全乘坐出租车,滕州市火车站广场管理办公室组织交通、交警、城管三部门对广场周边出租客运市场进行了规范整治。

为从源头上解决滕州火车站广场区域的“黑出租”、“黑三轮”问题,联合执法人员通过前期调研、论证,在火车站广场出站口正对着的辅道上,划分了出租车临时待客区,并设立标识牌,方便旅客乘坐。临时待客区东西长70余米,在旅客高峰期,可以双排临时停泊20余辆出租车,完全可以满足广场客运需求。在临时待客区,出租车按照先后顺序排列在出站口对面,通过流水作业,第一时间方便旅客乘坐,从而避免了出租车司机抢客、拉客现象发生。同时,联合执法办公室在广场道路上施划了单行道,极大地提升了广场道路通行能力,解决车辆拥堵问题。

为彻底取缔火车站广场周边的“黑出租”、“黑三轮”,联合执法人员通过日常巡查、定岗管理,对存在的“黑出租”进行集中清理,并借助数字化管理手段,通过广场监控系统,对“黑出租”拉客、交易情景进行拍照、录像,作为行政处罚的重要依据。截至目前,联合执法人员共计清理、取缔“黑出租”、“黑三轮”40余辆,取得了良好的整治效果。

出租车司机王师傅说:“以前,出租车司机都不愿意来火车站广场,一是黑出租车太多,抢了生意;二是交通太堵,广场出入很不方便。但自从联合执法办公室设置了出租车待客区后,出租车司机都很愿意来此拉客,方便了旅客,也方便了自己。”



5月6日下午,枣庄四十一中举行了“童心向党”庆祝建党90周年红歌比赛。各个参赛队伍以饱满的热情为大家演唱了《歌唱祖国》、《红旗飘飘》、《我的祖国》等红歌,唱出了心中对党、对祖国最真挚的热爱,表达出对祖国美好明天的憧憬。

见习记者 杨霄 摄影报道

## 郑重声明

我公司名称山东颜山泵业有限公司,注册商标颜山牌,公司生产潜水泵、污水泵、离心泵、矿用泵等各类泵型。多年来我公司以精湛的技术和优质的产品得到了国内外的一致好评。在枣庄开展业务也有悠久历史,并成为同类产品中的名牌。但近期发现枣庄市场有不法人员销售假冒产品,严重侵害我公司利益,造成极坏影响。在工商机关的大力支持下,一举打掉了部分假冒窝点,并对售假单位人员进行了处罚。

今后,为了进一步维护枣庄市场经营秩序,维护广大颜山牌用户的利益,现将我公司派驻枣庄地区人员公布如下,以便于用户分辨真伪,并得到我公司人员的帮助和服务。同时,如果再发现假冒伪劣情况,欢迎广大用户踊跃举报,我公司将对举报人员给予奖励。

山东颜山泵业有限公司驻枣庄地区  
业务经理 王金刚 电话:13505331213  
业务员 蒋振刚 电话:13969306555

特此声明!

山东颜山泵业有限公司  
二〇一一年四月十七日